1. % A g7t ek of 9] 7 Aele] Sape] e 8, A 201,
o 58 T (T, 419 A2l o] £747k Ao] A SApret Ack)

® 17 @2%  ©@)ss @ 58 ® 63

B

Yol Ao 548 x, 2o ATle] 2AE y2 T s

x+y=38

x—y=2
AHst] EH x =5, y = 30|t}
uhebd] Fahe 4k 530]ch




50 YAkl Sk 100 PAe] FHe] B o7 7) 9ick. HA FAel
2000 4 v, 50 Aok 100 kel BAE 22t @ AHAD

D 50

@ 50¥: 1570, 100 & 12 7}

®

216 7, 100 ¥ 11 74

® 50Y: 187,100 €: 971
@ 50Y: 1770, 100 & 10 7}
@50%: 14 71, 100 & : 1371

B ~

50 92 F3o] x 7N, 100 A#E Fo] y /H7F ek sk

x+y=27
50x + 100y = 2000
AYslo] EH x =14, y = 13 o|ch.




A7 3 ek AE 5 A2 FE2 2,900 ¥olal, o] A Et
100 o] BIATraL ey, A oF ApF9] gh2 AuQlr?

O 200 Y @ 250 ¥ ® 300 ¥
@ 350 ¥ @400 4

B G AT AL x Y, ASA @ A2 744 y goletn
s
x=y+100 oo (i)

5x+ 3y =2900 ---(2)
(1) (2) o A3 5(y 4 100) + 3y = 2900

oo Ag g AR 7HA 4009

St




4. 4 d Ao ofH =] 9] Lol = o}F9] 1}o]9] g Mt} FA ofH 2] 2
L}o]7} o520 1ol 9o] 5 Hjd wfj, @A o} 2] ] Lfo]=?

@ 364 @374 © 38d @ 394 @40*11

~&B

@A) obr| 2] o] Lol S x A, oFE ] ol yA] 2t 5t
{x—4:9(y—4) (1)
(2

)E (1)l HASHH 5y -4 =9y - 36
4y =32

y=38, x=25y =40
whetA] @A ob# 2] 9] Lol 0 Aol ek,




@ 371 @57H @ 77N ® 971

@ 1A

o) H45 y et e

A
ZE

(1)
- (2)

28O e x7h L 3

2x + 3y =22

Il
o

1jo

1)x3-(2)=
Lx=05,y=4




|25 10% 5o v L 5% Zo]5HA HA| AlE A=k
Sl =

D 22900 7| @ 23000 7N @23100 7
@ 23200 74 ® 23300 7}

o] 2= AL x A, B AL y Aok sha
10 )

- = y=29
100~ ~ 100” = 2000

x4y = 23000
N
2x —y = 40000
- x = 21000, y = 2000

{x 4y = 25000 — 2000

) 10
whEhA] 21 ) 2] 2 A4S 21000+ 21000% T = 23100(7H)
olch.




Tor

|

=
S
<
0
g
l )
AT
5 LY
o + 3
W o= 3
-~
o
o
Zo
Tor — o
v X
R o
m < 3
= B
1| ey
oA _B
= T +
Xomox
Tol — |~
T ~——

" x =280, y = 260

280 — 260 = 20('§)




et
g
T %
o X
oju
e
E_I O_.._
olJ %m
M =
~ ,_a.,_
~ .
=
g &
o
EEE
~
T
=

At
10 At

2t

2, & 5 Akl kgl

2 AR
A,

8.

2o}

o
= =

© 0
=21

)

oK

¢ <]

@
@

1H, 3x =24
Lox=8,y=6

w4

S

2x—y =10
2y—x=4

Dx2+®@

|

2o] of




Apol7} sk ol A St s 7b=t], Aol A% okm 2 A S
Eh1 7k, Vel 2] Azl A% 3km 2 HolA £ 1 Al7ke] Az,
4075 & 7elg Tsholal,

Al4: 9km 2 A A & AZE xkm , A4 3km 2 Ao 7F A
£ ykm 2fal S},

2221 T \asy=0--0

wekq 2237 & 72l skm o]},




10. 7o) 300m7H= B¢ 22 200m7H= 480 & 2km o] AZE A2
upE B AojA ghi=gl 20 20] AR 7 29 £3 9] 2
“oto 2t

» = m/min

> = 100 m/min

A9 £8& xm/min , 29 £ ym/min 2} 5}H
x:y=3:2 3y=2x---0
20x + 20y = 2000 - - - ©

@A x= 2y & O tdska
30y + 20y = 2000
y =40, x = 60 °]t}.

- 2} 60 m/min, & 40 m/min




11.

o)

__IL

[*]

=

8

Zol lxm, &9 ym/x
1900 + x = 60y --- @
880+ x =30y ---©

@ - ©3H4A 1020 = 30y

y=34

sox =140

o 71A 1]
w742 30

1 1900m ¢1 §
880m ©] t}]
Shofet.




12, S/t E2 5 AFE A, B7Hth £4FE A9 207 AFE B
80g= AAUEY 18% 9] g&o] HAL, Aa& A9 80g ~5& B
9] 20g= A1YHY 12% 2aE°] HAUth. A 25E7 B 2589

=g 47 A & ot

> E: %
> = %
> HMED 10%
> HEFD 20%

2aE AY FEE %, 28E BY 55 y% et ot

X y 18
- L - 1
100><20—|—100><80 IOOX 00

X y 12
=~ D %20= —= x 100
100 <80+ 700 %20 = 150 X 10
248y =180 ---@
=
8x+2y=120 ---©

A, O d™Este] €9 x =10, y = 20 ©|t}.




13.

FHl&o]3:1 ¢

.
ol &3 450kg &

2|} ofelo] wPA £ @3 A o Felo}op ] E
7 BE Wolo] Telok obde] E3t g 3: 2
WEott. G35 o PAL?

@ 45kg @ 135kg <§§>180kg
@ 200kg ® 300kg

~&B

A o] FAIE xkg , B o] FAIE ykgolzt 51

{x+y:4m

1 3 3

- Zv="x14
2)H—4y 5>< 50
" x =270, y = 180




14.

oHo] A SISl & Slatel 5 WA oW 5ol i, 673
of o 3 A7k g mhAst g ool 5 Hol 9] et
o}, 5P o} o] A 2ot ok

b 52 dlo
Box

©

5148 60 7, o174 127) @ 34 657, o174 117)

a6, A3 @) 657, oA 120
© <MY 60%, 212 1174

©)




2o T aA2 A7H4% , B 7 2% 5914 A, B & §5to] 2 THo]
WobA T gt o] Fofl A 235 B F92?

D)312000 ¥ @ 335000 Y ® 359000 ¥
@ 398000 ¢ ® 408000 ¥

A g A BAL B FNG Y, BEAS B FHS ydolety
ot
x4y = 700000 — J x+y="700000
4 2 —
— —y = 20000 =1
0%t 100" 2x + y = 1000000

. x = 300000, y = 400000
watA o] ol 4 £ B 2R

4
300000 + 300000 x 7o = 312000(%1) €I,




16. =99 Zo|7} 1km 91 ¥

==
—

r2 o
[\
e °
-loll
2
2
i
K
my
Mo
ol
o
o
1T

3
AR ) e s FAe] &8s
S 12 & Fof whdthal itk o] wf, T ARRre} £8.8 Johu?
(A 7} B Heh w2t gt

@® A: ?m/v‘i—, B: %m/v‘i‘—
@ A: %m/—ﬁ*, B: %m/—ﬁ«
® A %m—ﬁr, B: %m/—ﬁ:
@ A: %m/v‘i—, B: %m/—“i—
@A : %m/v‘i—, B: %m/v‘i‘—

€8 ~
A9 £8& xm/%, B Y £ ym/& 2 54

A2 ditfEieko 2 Ehctoe] A2 Wit A2 A, B
2 2 St A2 ATl 2 ¢ EF Y] Foje} ATt
whA] 2x + 2y = 1000 ©|t}.

a2 wofo g Fsto] 12 B F thA| Tt o= A2 A 7
A2 At B 7t 242 A9 7L 4 EH O 9] dolet
2t

whab A 12x — 12y = 1000 ©]Th,

5 AL Aol EH

e 28 S
ny=g, x=3
875 625




17, o2 O”e Beqa 3717 22 7 F9 7t=g 2ol4] Ed71 68 9
2IAH7Ee ABCD & THEQIH 7HE oF Ao 7t=et A= 9] dol&
Z7Zhx,y S o, x, yO] P T2HY

A D

@x:4,y:10 @ x=5y=9 ® x=6,y=10

@ x=5y=28 ® x=4,y=9

S o] gre we] 20| x, 71 We] Aol yat shu
AA}719 ABCD o] S#0] o] © 7x+dy =

9 AB 9} ¥ CD 9] o] : 5x=2y—'y=gx
y= gx%7x+4y:68°ﬂ o st

7x+4><gx=17x=68
cx=4,y=10




18.

F9% A% 15k 2 AHAS R obl 8 4 ol LA, b 502
Foll A5AE B A% 30km o 202 7tk g AL gY ),
Qubrt 292 Wb o el Ak 9 B X Fatelet,

[&h

T Abo] whd wizkA] £971 AHAA S & AZEE x AR Qut
7t ASAE & A7 y AlZEolE) sk

1 1
x=y+3 _ fr=yt; O
15x = 30y x =2y -+ ©

14 ©F ol Aot y = 2 olek. y & Goll Ase x =1

A
£ -
>
o2
=
N,
MN
o
f
rl:l
T
rlr
-,
i
i)
rlr
>
o
rlo
LW
(an)
e
)
v




the TRt el 7k2e] Folrk H2e] Zolurk 29 € 71 mope)
Azl wEelA ek AxTe] Selo] Polrt 24T @ ),

=
7bo] ol Fteleh (B, Mol AxTE WEA ghrh)

G aaEna
[ [~ - - I~ [~ [ [ [ ]
\
\
xr
/
/
S~ o -
[ y -
» [t
| — I
> ®HE: 12

y=2x---Q
2x+y=24--©

Q= Ol tdsta
4x =24
Lx=6
y=2x=2-6=12
s 7 R0 Aol k12




20.

2 72 9km 2% ¢ 1 A]7F30
30 Ho] At o|uff, A5} 9l
S22 &8 A2 AoHH?

2o g ohA] Ug o= g
EolA e ve] &3t FE9

=
@ 8km/h, 4km/h @ 8km/h, 6km/h

(@)Ika/h, 6km/h @ 24km/h, 18km/h
® 24km/h, 12km/h

A et Q= EollA 9] vl £E8S Al xkm, A= T2
%3S Al ykm 2} 51,
(A7) x (£8) = (AH) °|B&

3

% X(x=-y)=9 - Q

5 X (x+y) =9 @
AOXx=+Ox2EALSHH x=12, y=6
et A sk Gl =l A9 vl Y] &322 Al& 12km, FE9]
S2E £Y2 AE 6km




